Zpráva ze členské schůze RP

Dne 10. února 2009 se konala v Tvrdonicích členská schůze Regionu Podluží. Z celkového počtu 70 zastupitelů bylo přítomno 46.
Předsedou svazku obcí RP byl pro další 2 roky zvolen Ing. Jaroslav Kreml a místopředsedou byl zvolen starosta obce Lanžhot František Hrnčíř. 

Členská schůze projednala zprávu o činnosti RP za rok 2008, plnění rozpočtu k 31. 12. 2008 a zprávu revizní komise za rok 2008. 

Následně členská schůze projednala plán činnosti RP na rok 2009 a schválila rozpočet na rok 2009. Celkové příjmy činí 1.904.100 Kč, celkové výdaje činí 10.547.700 Kč. Schodek ve výši 8.643.600 Kč bude vyrovnán pomocí čerpaného bankovního úvěru na realizaci projektů „Turistický průvodce Podlužím a Hodonínskem“ a „Turistické rozhledny Podluží – Cerová“ a z prostředků zůstatku běžného účtu organizace.  
Členská schůze projednala a schválila financování projektu výstavby regionální rozhledny Podluží formou krátkodobého úvěru ve výši 7,2 mil. Kč, který bude po realizaci uhrazen z dotace. 

Členská schůze rozhodla podpořit zejména organizačně setkání evropských obcí ve Starém Poddvorově, které se uskuteční v červnu 2009. Manažer RP spolu s obcí Starý Poddvorov vypracuje žádost o dotaci za účelem pokrytí nákladů na ubytování, dopravu a stravu účastníků setkání. Finanční spoluúčast dotace uhradí obec Starý Poddvorov. 
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